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Feedback 1: FATIMITES show good communication skill
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Neither
Strongly Agree nor Strongly
agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
4 5 3 1 1 14
Strongly Disagree
Disagree 7%
7% Strongly agree
29%
N
Agree
36%
Feedback 2: FATIMITES show good presentation skill
Neither
Strongly Agree nor Strongly
agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
5 7 1 0 1 14
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Strongly agree
18%

Agree
Total 25%

50%

Neiher Agree nor

Disagree
[PERCENTAGE]
Disagree

4% 0%

Feedback 3: FATIMITES show good technical skill
Strongly Neither Agree Strongly
Agree nor Disagree | Disagree Disagree Total
6 S 1 a ! 1

43%

Strongly agree
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Feedback 4: FATIMITES show good behavioural skill

Strongly Neither Agree Strongly
agree Agree nor Disagree | Disagree Disagree Total
6 6 1 1 0 14
Neither Agree Nor Disagree Strongly Disagree
Disagree 7% 0%

[PERCENTAGE]
Strongly agree

43%
Agree
43%
Feedback 5: FATIMITES show managerial skills
Neither
Strongly Agree Strongly
agree Agree norDisagree | Disagree | Disagree Total
5 8 1 0 0 14
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Neither Agree nétroRibpgreegree
Disagree 0%

[PERC
Strongly agree

36%

Agree
57%

Feedback 6: FATIMITES show good leadership qualities

Neither
Strongly Agree nor Strongly
_agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
4 5 1 2 2 14

Strongly Disagree
14%
Strongly agree
29%

Disagree
14%

Agree
36%
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Feedback 7: FATIMITES are well updated in their subject knowledge

Neither
Strongly Agree nor Strongly
agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
6 7 1 0 0 14

Neither Agree nStroflibpgreegree

Disagree 0%
y

Strongly agree
43%

Agree
50%

Feedback 8: FATIMITES show moral values

Neither
Strongly Agree nor Strongly
agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
8 6 0 0 0 14

Agree
43%

Strongly agree
57%
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Feedback 9: FATIMITES show professional ethics

EMPLOYER FEEDBACK 2017-18 n

Neither
Strongly Agree nor Strongly
agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
6 14
Strongly Disagree Neiher Agree Nor
0% Disagree
PERCENTAGE]
= Strongly agree = Agre = Strongly Disagree
Feedback 10: FATIMITES are disciplined
Neither
Strongly Agree nor Strongly
agree Agree Disagree Disagree Disagree Total
5 14
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Strongly agree
36%

Agree
64%

Feedback Analysis

The feedback si taken from employes to identify the level of apprecaton about
the students passed ou from our institute and to identify the necessary
corrections to be done based on their opinion. In this regard feedback for 10

statements related to basic requirements of an employer is collected.

The 65 percent employers is of the opinion that students of Fatima have good

communication skill.

With regard to the presentation skill, the employers felt 86 per cent of the
students have good presentation skill. 79 per cent believe that students have
necessary technical skill, 86 percent are of the opinion that they have good
behavioral skill and 92 percent of the participants opinioned that the students
of FATIMA have managerial skills.

The survey reveals 100 per cent confidence of the employers regarding the
leadership qualities, subject knowledge, moral values, professional ethics and
discipline of FATIMITES are good.

Conclusions
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The report is submitted to the IQAC, Heads of the Departments, Deans of
Faculties, BoS Chairmen, and the College Council.

\L;'i’i&é
Dr. Vincent B. Netto
Principal
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